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経済建設委員会会議録 

 

令和８年３月２日（月） 

（開 会）  １０：２５ 

（閉 会）  １０：３０ 

案  件 

１．委員長の互選 

２．副委員長の互選 

                                          

○臨時委員長 

 ただ今から、経済建設委員会を開会いたします。これより、委員長互選を行います。 

お諮りいたします。委員長互選の方法は、いかがいたしましょうか。 

（ 指名推選という声あり ） 

指名推選という発言があっております。指名推選とすることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、指名推選の方法により委員長の互選を行います。どなたか

ご推薦をお願いいたします。 

（ 坂平末雄委員を推薦するという声あり ） 

私、坂平末雄を委員長に推薦するとの発言があっております。 

お諮りいたします。私、坂平末雄を委員長に推選することにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、私、坂平末雄が委員長に当選しました。一言、挨拶申し上

げます。 

○委員長 

（ あいさつ ） 

○臨時委員長 

私の役目は、これで終わりましたので、交代いたします。 

○委員長 

 これより、副委員長互選を行います。 

お諮りいたします。副委員長互選の方法はいかがいたしましょうか。 

（ 指名推選という声あり ） 

指名推選という発言があっております。指名推選とすることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、指名推選の方法により副委員長の互選を行います。どなた

か、ご推薦をお願いいたします。 

（ 道祖 満委員を推薦するという声あり ） 

道祖 満委員を副委員長に推薦するとの発言があっております。 

お諮りいたします。道祖 満委員を副委員長に推選することにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、道祖 満委員が副委員長に当選されました。副委員長に当

選されました道祖 満委員の就任のあいさつをお願いいたします。 

○副委員長 

（ あいさつ ） 

○委員長 

 この際、閉会中の委員派遣についてお諮りいたします。委員会調査のため、委員派遣を行う



２ 

必要が生じました場合、議長に対し、委員派遣承認要求を行うこととし、派遣委員、日時、場

所、目的及び経費等の手続きにつきまして、委員長にご一任願いたいと思います。これにご異

議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

これをもちまして、経済建設委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 


